

带上孩子 一放寒假就出游

从2020年1月中上旬开始,不少学生就开始放寒假了。今年的寒假依然是横跨了春节假期,只不过时间分配有些特别,由于2020年春节比往年更早到来,因此放寒假后的一周左右就过年,此后到2月上旬依然是寒假时间。对于有些节前时间安排较为自由的家长们来说,不妨考虑一放假就带孩子先出游,回来刚好过年。如果想一放寒假就带孩子去旅行,票好买又好玩的地方有哪里呢?

出游计划如何制订

2020年的春运从1月10日开始,到2月18日结束,共计40天,整个寒假正好全部在春运期间。如果计划寒假出游,那么肯定是要在春运期间出行,机票、火车票都会比较抢手。

对于打算一放寒假就出游的家庭来说,在时间方面建议在1月18日那个周末就带孩子出行,尤其是要避开除夕前两三天的出游高峰期,否则热门方向的车票会非常抢手。在出行方向上,尽量选择非热门的路线,避开热门路线。比如,前往湖南、湖北,以及潮汕、厦门等地都是春运期间比较热门的路线,票比较不好买。

当然,如果春节后家长们可以请假,还是建议春节后再出行。不少学校在2020年2月上旬才开学,也就是说在春节假期过后,还有将近10天的时间可以带孩子出游。这个时候,越临近开学日,火车票、机票就越容易买到,安排行程也可以更从容。

出游方向:贵州毕节 冬日去高原看“海”观鸟

订票攻略:随着成贵高铁的开通,贵州的热门旅游城市毕节进入高铁时代。记者在12306查询到,1月18日开始,多个方向到毕节的高铁票比较抢手,很多都需要候补。所以,建议还是坐飞机到毕节,虽然基本上是全价票,但是12岁以下的孩子可以购买五折票,算起来也是比较划算,同时机票比较充裕,方便购买。

亲子玩法:据了解,即日起至2月28日,贵州省200余家A级景区五折开放,因此冬日到贵州旅游是一个不错的选择,可以实现高性价比出游。贵州的旅游胜地很多,毕节则是一个宝藏城市,位于贵州西部,因春日的百里杜鹃美景而闻名。不过,毕节也不是只有春天才适合去,冬天去毕节还可以有许多独特的体验。

寒假期间,带着孩子可以去织金洞探秘,了解独特的地理环境。织金洞是中国目前发现的一座规模宏大、造型奇特的洞穴资源宝库,被评为“中

国最美六大旅游洞穴”之首。织金洞“大、奇、全”的特点,几乎囊括了世界溶洞所有的形态类别,拥有40多种岩溶堆积形态,被称为“岩溶博物馆”。在这座“博物馆”中,可以跟随专业的讲解员聆听地质故事,让孩子不虚此行。家长还可以带着孩子,坐在温暖的游船里,感受冬日里乌江百里画廊的美景,高峡、平湖、溶洞、飞瀑,一路上美景多多。

冬天到毕节,还要去威宁草海。毕竟能在高原地区看“海”观鸟的体验,可是非常少见的。威宁草海区域是贵州面积最大的天然淡水湖,每年冬天,成群结队的黑颈鹤、白肩雕、灰鹤等鸟类都会在这里过冬,场面十分壮观。

出游方向:海南海口 到城中岛温暖度假

订票攻略:比起三亚,海口并不是一个热门的旅游城市。如果想带孩子去温暖的地方旅游,可以考虑去海口,而且前往海口的航班较多,选择也多。另外,海口作为省会城市,住宿选择也很多,即便是春节期间,酒店价格也维持在平日周末的价格水平,加上原本海口的酒店住宿价格就比三亚低,即便是五星级国际酒店,性价比也很高。

亲子玩法:海口的景点比较分散,如观澜湖区域有集中的高尔夫球场和度假区,市中心有五公祠、万绿园、骑楼老街,还有城外的雷琼火山地质公园。其实在海口,还有一处休闲度假可去的地方,就是海甸岛。海甸岛是海口的城中岛,与市中心仅一桥之隔,呈现的却是另一番风情。

如今,海甸岛上聚集了不少高档小区和度假酒店,是当地市民和游客喜欢去的休闲地。一条整齐宽敞的环岛步行道环绕着海甸岛,带着孩子在这里漫步、放风筝,能体验到海甸岛的休闲风情。家长们可以带着孩子入住海口华彩华邑酒店,下楼就可以在环岛步行道上漫步。在酒店里,还可以体验中国传统文化,如品茶社交空间“举茗邑”、美食聚会空间“聚膳邑”等都是体验中式传统文化的好去处。在“举茗邑”,茶道非遗大师根据古代中国农历节气搭配相宜茶品推出的“天时造二十四节气时令茶”就融合了古人应时品茶的习俗,配合“不时不食”的餐饮理念,从茶道及美食之道的仪式感体验中,让孩子感受中华文化的韵味。

夜晚,从海甸岛这边看过去,还可以欣赏海口的灯光秀美景。屋顶的华彩天空吧坐拥180度的壮丽海景与海口湾的城市璀璨夜景,置身天空吧中,看着对岸的璀璨灯光,在舒适的夜晚中,无论是大人还是孩子,都会感到既放松又休闲。

(据《广州日报》)